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1 Περίληψη 

Το ςυγκεκριμζνο εγχειρίδιο δημιουργήθηκε για να βοηθήςει την 

κατανόηςη τησ διαδικαςίασ Κοςτολόγηςησ ςτην εφαρμογή Λογιςτική Διαχείριςη 

τησ Hyper Axion.  

 Παρακάτω προτείνεται μια αλληλουχία ενεργειών την οποία ο χρήςτησ 

πρζπει να ακολουθήςει για να αξιοποιήςει τισ δυνατότητεσ τησ εφαρμογήσ.  
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3 Μενοφ 

Από τθν επιλογι του μενοφ «Κοςτολόγθςθ» παρζχεται θ δυνατότθτα πλιρουσ 
καταγραφισ όλων των ενεργειϊν που ζχουν πραγματοποιθκεί ςτθν εφαρμογι με 
ςτόχο τθν παρακολοφκθςθ του χρόνου και του κόςτουσ όλων των εργαςιϊν που 
εκτελοφνται από τουσ χριςτεσ. 
 

 
 
 

 

3.1 Πίνακασ Καταγραφήσ Εργαςιών 

 

Με τθν επιλογι «Πίνακασ Καταγραφισ Εργαςιϊν» εμφανίηεται ο παρακάτω πίνακασ 

καταγραφισ όλων των ενεργειϊν και των εργαςιϊν ςε μια λίςτα (ιςτορικό) που 
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ζχουν πραγματοποιθκεί ςτο ςφνολο των εταιρειϊν από τουσ χριςτεσ τθσ 

εφαρμογισ. 

 

 

τθν φόρμα αυτι καταγράφονται οι ολοκλθρωμζνεσ ενζργειεσ που ζχουν 

πραγματοποιθκεί ςτθν εφαρμογι, οι οποίεσ ζχουν επιβεβαιωκεί με τισ λειτουργίεσ 

ειςαγωγισ, μεταβολισ, διαγραφισ και εκτφπωςθσ κακϊσ επίςθσ και ο χρόνοσ που 

πραγματοποιικθκε θ ολοκλιρωςι τουσ.  

το παραπάνω παράκυρο ο χριςτθσ μπορεί να πραγματοποιιςει αναηιτθςθ 
ςφμφωνα με τισ παρακάτω επιλογζσ: 
 

 Εμφανίηονται οι κινιςεισ που ζχουν καταγραφεί το τρζχων ζτοσ 

 Δυνατότθτα εμφάνιςθσ εργαςιϊν του τρζχοντοσ μινα 

 Εμφανίηονται οι εργαςίεσ τθσ τρζχουςασ εβδομάδασ 

 Δυνατότθτα εμφάνιςθσ όλων των κινιςεων που ζχουν 

καταγραφεί ςτθν εφαρμογι 
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Με τθν επιλογι  ο χριςτθσ μπορεί να ορίςει κριτιρια αναηιτθςθσ, ζτςι ϊςτε 

να μπορεί να περιορίςει τα δεδομζνα που εμφανίηονται ςτον πίνακα. Επιλζγοντασ 

«Φίλτρο» εμφανίηεται θ παρακάτω μάςκα: 

 

 

 

τον υποπίνακα «Πεδία» εμφανίηονται όλα τα διακζςιμα κριτιρια ςφμφωνα με τα 

οποία κα πραγματοποιθκεί θ αναηιτθςθ των εργαςιϊν όπωσ π.χ Α/A, Κωδ. 

Εταιρίασ, Κατθγορία κλπ. Επίςθσ, ο χριςτθσ ζχει τθ δυνατότθτα ταξινόμθςθσ των 

πεδίων είτε «Αλφαβθτικά» είτε «Φυςικά». Σζλοσ μπορεί να επιλζξει τθν εμφάνιςθ 

όλων των πεδίων – φίλτρων ι μόνο αυτϊν που ζχουν επιλεχκεί. 
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Ανάλογα με το φίλτρο που επιλζξει ο χριςτθσ πρζπει να ορίςει και τθν τιμι του είτε 

ωσ εφροσ τιμϊν: 

 

Είτε ωσ οριςμζνθ τιμι ορίηοντασ το κριτιριο π.χ. του κωδικοφ κατθγορίασ από τθν 

drop down list και επιλζγοντασ τθν τιμι από τισ οριηόμενεσ κατθγορίεσ που 

εμφανίηονται. 
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Με τθν επιλογι «Κακαριςμόσ Φίλτρου» διαγράφονται όλα τα κριτιρια που ζχουν 

επιλεχκεί ςτθν φόρμα και ο χριςτθσ μπορεί να ορίςει εκ νζου τα φίλτρα που 

επικυμεί κακϊσ και τισ τιμζσ τουσ. Σζλοσ, δίνοντασ «ΟΚ» εμφανίηεται το παράκυρο 

«Πίνακασ Καταγραφισ Εργαςιϊν» ςτο οποίο όμωσ εμφανίηεται ςχετικι ζνδειξθ ςτο 

κάτω μζροσ του παράκυρου για τθν φπαρξθ ενεργοποιθμζνων φίλτρων και μόνο οι 

κινιςεισ που πλθροφν τα κριτιρια που ζχουν κακοριςκεί ςτθν μάςκα των φίλτρων 

και υπάρχει ενϊ με τθν επιλογι «Άκυρο» κλείνει το παράκυρο χωρίσ να 

ενεργοποιθκοφν τα φίλτρα που τυχόν ζχουν επιλεχκεί. 

 

 

 

Σζλοσ, με τθν επιλογι «Κακαριςμόσ Φίλτρου», ο χριςτθσ μπορεί να 

απενεργοποιιςει τα φίλτρα που ζχει ορίςει και να εμφανιςτεί ο πίνακασ με όλεσ τισ 

εργαςίεσ. 
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Με τθν επιλογι  παρζχεται θ δυνατότθτα εκτφπωςθσ τθσ λίςτασ του 

πίνακα καταγραφισ εργαςιϊν ςφμφωνα με τα ςτοιχεία που ζχει ορίςει ο χριςτθσ  

 

 

4 Χρόνοι – Κόςτη Εργαςιών 

Από τθν επιλογι αυτι εμφανίηεται ο παρακάτω πίνακασ ο οποίοσ αποτελείται από 3 

καρτζλεσ: Εταιρείεσ, Χριςτεσ και Κατθγορίεσ Εργαςιϊν. ε αυτι τθν φόρμα 

καταγράφεται ο ςυνολικόσ χρόνοσ για κάκε εταιρεία, χριςτθ και κατθγορία 

εργαςίασ ξεχωριςτά. 

 

τθν πρϊτο  tab «Εταιρείεσ» εμφανίηονται οι εταιρείεσ για τισ οποίεσ ζχει 

καταγραφεί χρόνοσ εργαςίασ και ζχει πραγματοποιθκεί οποιαδιποτε 

ολοκλθρωμζνθ ενζργεια ςε αυτιν. ΠΡΟΟΧΗ: τθ λίςτα αυτι δεν κα εμφανιςτοφν 

οι εταιρείεσ για τισ οποίεσ δεν ζχει καταγραφεί πραγματικόσ χρόνοσ εργαςίασ. 
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Επίςθσ, ςτο grid του πίνακα "Χρόνοι - Κόςτθ Εργαςιϊν" υπάρχουν  φίλτρα 

αναηιτθςθσ και εμφάνιςθσ κατθγοριϊν με βάςθ το ζτοσ, μινα, εβδομάδα ι να 

εμφανιςτοφν όλεσ οι εγγραφζσ. 

Από τθν επιλογι «Εκτφπωςθ» εμφανίηεται ςτθν οκόνθ θ προεπιςκόπθςθ τθσ 

εκτφπωςθσ του tab που εμφανίηεται ςτθν οκόνθ. 

 

 

το δεφτερο tab «Χριςτεσ» του πίνακα εμφανίηονται όλοι οι χριςτεσ που ζχουν 

δθμιουργθκεί ςτθν εφαρμογι και για τουσ οποίουσ ζχει καταγραφεί πραγματικόσ 

χρόνοσ εργαςίασ. Επίςθσ, ςτον πίνακα εμφανίηεται και το κόςτοσ που ζχει αναλωκεί 

ςυνολικά ανά χριςτθ. 
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Με τθν λειτουργία του button  δίνεται θ δυνατότθτα εκτφπωςθσ ανά 

χριςτθ, χρόνου καταγραφισ και κόςτουσ. 

 

 

τθν τρίτθ καρτζλα «Κατθγορίεσ Εργαςιϊν» εμφανίηεται ο χρόνοσ και το κόςτοσ που 

ζχει αναλωκεί ανά κατθγορία εργαςίασ.   
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Με τθν λειτουργία του button  δίνεται θ δυνατότθτα εκτφπωςθσ ανά 

κατθγορία εργαςίασ, χρόνου καταγραφισ και κόςτουσ. 

 

 

5 Μενοφ Παράμετροι 

Ακολουκϊντασ τθν διαδρομι από το βαςικό μενοφ «Κοςτολόγθςθ» – «Παράμετροι» 

εμφανίηονται οι παρακάτω επιλογζσ:  

 

 

 

 

 

5.1 Μηδενιςμόσ Μετρητών 
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Από τθν επιλογι «Κοςτολόγθςθ» – «Παράμετροι» – «Μθδενιςμόσ Μετρθτϊν» 

εμφανίηεται ο παρακάτω πίνακασ όπου δίνεται θ δυνατότθτα διαγραφισ των 

μετρθτϊν χρόνου κακϊσ και των ενεργειϊν που ζχουν πραγματοποιθκεί και 

καταγραφεί για κάκε χριςτθ. 

ΠΡΟΟΧΗ!!! Μετά τθν ολοκλιρωςθ τθσ ενζργειασ του «Μθδενιςμοφ Μετρθτϊν» 

δεν υπάρχει δυνατότθτα ανάκτθςθσ των δεδομζνων καταγραφισ. 

 

Με το button «Μθδενιςμόσ Μετρθτϊν» που εμφανίηεται ςτο κάτω μζροσ τθσ 

φόρμασ ζχει τθ δυνατότθτα ο χριςτθσ να ορίςει το διάςτθμα μθδενιςμοφ μετρθτϊν 

που επικυμεί, όπωσ φαίνεται ςτθν παρακάτω μάςκα 

 

τθ ςυνζχεια, εφόςον ζχει οριςτεί το διάςτθμα ςτα πεδία «Από – Ζωσ» εμφανίηεται 

το παρακάτω μινυμα επιβεβαίωςθσ διαγραφισ τθσ ενζργειασ από τον πίνακα 

καταγραφισ εργαςιϊν 
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Εάν ο χριςτθσ επιλζξει «Ναι» εμφανίηεται επιπλζον το παρακάτω μινυμα 

επιβεβαίωςθσ, με ςτόχο τθν διαςφάλιςθ των δεδομζνων του χριςτθ. Με τθν 

επιλογι «Όχι» κλείνει το παράκυρο και επιςτρζφει ςτον πίνακα μθδενιςμοφ 

μετρθτϊν  

 

 

 

Με τθν επιλογι «Ναι» επιβεβαιϊνεται θ διαγραφι τθσ ενζργειασ και κατόπιν δεν 

μπορεί να πραγματοποιθκεί ανάκτθςθ των δεδομζνων που ζχουν διαγραφεί. Με 

τθν επιλογι «Όχι» κλείνει το παράκυρο και επιςτρζφει ςτον πίνακα μθδενιςμοφ 

μετρθτϊν  

 

5.2 Πίνακασ Εργαςιών 

 

Από τθν επιλογι «Κοςτολόγθςθ» – «Παράμετροι» – «Πίνακασ Εργαςιϊν» 

εμφανίηεται ο πίνακασ εργαςιϊν με όλεσ τισ κατθγορίεσ κινιςεων εργαςίασ.  
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ε αυτό το ςθμείο, ο χριςτθσ ζχει τθ δυνατότθτα να ορίςει για κάκε εργαςία 

ξεχωριςτά τθν μζκοδο καταγραφισ χρόνου που επικυμεί να παρακολουκιςει. Εδϊ 

δίνεται δυνατότθτα μεταβολισ με τθν ενεργοποίθςθ του πλικτρου «Μεταβολι» και 

εμφανίηεται το παρακάτω παράκυρο όπου ο χριςτθσ μπορεί να μεταβάλλει τα 

ςτοιχεία τθσ εργαςίασ.  
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τθν φόρμα «Πλθροφορίεσ Καταγραφισ» εμφανίηονται τρεισ επιλογζσ: Σφποσ, 

τακερι Διάρκεια και Διάςτθμα Αδράνειασ. 

το πεδίο «Σφποσ» δίνονται δφο δυνατότθτεσ καταγραφισ χρόνου, όπωσ φαίνονται 

ςτον παραπάνω πίνακα: Χρονομζτρθςθ και τακερι Διάρκεια. 

Εάν ο χριςτθσ επιλζξει ςτον τφπο «Χρονομζτρθςθ» ενεργοποιείται αυτόματα το 

πεδίο «Διάςτθμα Αδράνειασ», όπου ορίηεται από τον χριςτθ ο επικυμθτόσ χρόνοσ 

αδράνειασ μετά τθν παρζλευςθ του οποίου παφει να καταγράφεται ο χρόνοσ ςτθν 

ςυγκεκριμζνθ εργαςία του χριςτθ. 

 

 

Με τθν επιλογι τθσ δεφτερθσ δυνατότθτασ καταγραφισ χρόνου «τακερι 

Διάρκεια» ενεργοποιείται αυτόματα το πεδίο «τακερι Διάρκεια» όπου 

ςυμπλθρϊνεται ο ςτακερόσ χρόνοσ που επικυμεί ο χριςτθσ να καταγράφεται κάκε 
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φορά που ο χριςτθσ πραγματοποιεί τθν ςυγκεκριμζνθ ενζργεια, ανεξάρτθτα από 

τον πραγματικό χρόνο που εργάςτθκε για τθν εκτζλεςθ τθσ ςυγκεκριμζνθσ 

ενζργειασ. 

 

 

Η ολοκλιρωςθ των μεταβολϊν εργαςίασ πραγματοποιείται είτε τθν ςυντόμευςθ 

«F12» είτε με το ποντίκι επιλζγει «ΟΚ». 

 

 

 

Επιλζγοντασ «Ναι» με το ποντίκι ι «Enter» ολοκλθρϊνεται θ καταχϊριςθ τθσ 

κίνθςθσ, ενϊ επιλζγοντασ «Όχι» ι «Esc» γίνεται επιςτροφι ςτθν μάςκα μεταβολισ 

εργαςίασ. 

 Με το πλικτρο «Άκυρο» εμφανίηεται μινυμα επιβεβαίωςθσ για ζξοδο χωρίσ 

αποκικευςθ  
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Επιλζγοντασ «Ναι» με το ποντίκι ι «Enter» γίνεται επιςτροφι ςτον πίνακα 

εργαςιϊν. 

 

5.3 Αμοιβζσ χρηςτών 

 

Από τθν επιλογι αυτι εμφανίηεται ο πίνακασ ςτον οποίο περιζχονται οι χριςτεσ τθσ 

εφαρμογισ για τουσ οποίουσ ζχει οριςκεί και ςυμπλθρωκεί θ αμοιβι τουσ ανά ϊρα. 

Ο οριςμόσ των παραμζτρων αυτϊν κρίνεται απαραίτθτοσ, προκειμζνου να 

υπολογιςτεί αυτόματα από τθν εφαρμογι το κόςτοσ ανά εταιρεία, χριςτθ και 

κατθγορία εργαςίασ. 

 

 

Για τθν δθμιουργία νζασ αμοιβισ χριςτθ, ο χριςτθσ κα πρζπει να επιλζξει το 

πλικτρο «Ειςαγωγι» ι το πλικτρο ςυντόμευςθσ F3. Με τον τρόπο αυτό 

εμφανίηεται θ φόρμα δθμιουργίασ νζασ αμοιβισ χριςτθ  
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το πεδίο «Χριςτθσ»  επιλζγει τον χριςτθ που επικυμεί από τθν drop down list και 

ςτο πεδίο «Αμοιβι ανά ϊρα» ορίηει το ωρομίςκιο του ςυγκεκριμζνου χριςτθ. 

 

Για τθν μεταβολι αμοιβισ χριςτθ, επιλζγει το πλικτρο «Μεταβολι» ι το πλικτρο 

ςυντόμευςθσ F5 και εμφανίηεται ο πίνακασ μεταβολισ αμοιβισ χριςτθ 

 

Σζλοσ, για τθν διαγραφι μιασ κίνθςθσ από τον πίνακα αμοιβζσ χρθςτϊν κα πρζπει 

να επιλζξει το πλικτρο «Διαγραφι» ι το πλικτρο ςυντόμευςθσ F10 όπου 

εμφανίηεται μινυμα επιβεβαίωςθσ διαγραφισ τθσ κίνθςθσ αμοιβισ του χριςτθ. 

 

Επιλζγοντασ «Ναι» με το ποντίκι ι «Enter» διαγράφεται θ αμοιβι χριςτθ, ενϊ 

επιλζγοντασ «Όχι» ι «Esc» γίνεται επιςτροφι ςτον πίνακα αμοιβϊν χρθςτϊν. 

 

5.4 Αμοιβή από Εταιρείεσ 

 

Με τθν επιλογι αυτι εμφανίηεται ο πίνακασ ςτον οποίο περιζχονται οι εταιρείεσ για 

τισ οποίεσ ζχει οριςκεί και ςυμπλθρωκεί θ μθνιαία αμοιβι που λαμβάνει το 

γραφείο από τθν κάκε εταιρεία ξεχωριςτά. Ο οριςμόσ τθσ ςυγκεκριμζνθσ 

παραμζτρου κρίνεται απαραίτθτοσ, προκειμζνου θ εφαρμογι να υπολογίηει 

αυτόματα τουσ δείκτεσ αξιολόγθςθσ ωφζλειασ/κόςτουσ για τθν κάκε εταιρεία.  
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Για τθν δθμιουργία νζασ αμοιβισ από εταιρεία, ο χριςτθσ κα πρζπει να επιλζξει το 

πλικτρο «Ειςαγωγι» ι το πλικτρο ςυντόμευςθσ F3. Με τον τρόπο αυτό 

εμφανίηεται θ φόρμα δθμιουργίασ νζασ αμοιβισ από εταιρεία  

 

το πεδίο «Εταιρία»  επιλζγει τθν εταιρεία που επικυμεί από τθν drop down list και 

ςτο πεδίο «Αμοιβι από Εταιρία» ορίηει τθν μθνιαία αμοιβι τθσ ςυγκεκριμζνθσ 

εταιρείασ. 

Για τθν μεταβολι τθσ κίνθςθσ αμοιβισ από εταιρεία, επιλζγει το πλικτρο 

«Μεταβολι» ι το πλικτρο ςυντόμευςθσ F5 και εμφανίηεται ο πίνακασ μεταβολισ 

αμοιβισ  

 

 

Σζλοσ, για τθν διαγραφι μιασ κίνθςθσ από τον πίνακα αμοιβζσ από Εταιρείεσ κα 

πρζπει να επιλζξει το πλικτρο «Διαγραφι» ι το πλικτρο ςυντόμευςθσ F10 όπου 

εμφανίηεται μινυμα επιβεβαίωςθσ διαγραφισ τθσ κίνθςθσ αμοιβισ. 
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Επιλζγοντασ «Ναι» με το ποντίκι ι «Enter» διαγράφεται θ κίνθςθ αμοιβισ από 

εταιρεία, ενϊ επιλζγοντασ «Όχι» ι «Esc» γίνεται επιςτροφι ςτον πίνακα αμοιβζσ 

από Εταιρείεσ. 

 

6 Εκτυπώςεισ 

Από τθν επιλογι του μενοφ «Εκτυπϊςεισ» υπάρχει διακζςιμθ θ εκτφπωςθ 

Κοςτολόγθςθ Εργαςιϊν: 

 

6.1 Κοςτολόγηςη Εργαςιών 

 

Από τθν επιλογι του μενοφ «Κοςτολόγθςθ» - «Εκτυπϊςεισ» - «Κοςτολόγθςθ 

Εργαςιϊν» εμφανίηεται θ παρακάτω μάςκα επιλογϊν: 
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το πεδίο «Σίτλοσ Εκτφπωςθσ» μπορεί να πλθκτρολογιςει ο χριςτθσ τον τίτλο 

που κα εμφανίηεται ςτο header τθσ εκτφπωςθσ. 

το πεδίο «Περίοδοσ» ορίηεται το χρονικό διάςτθμα για το οποίο κα 

ανακτθκοφν τα δεδομζνα από τισ αντίςτοιχεσ κινιςεισ. 

τθν ςυνζχεια κα πρζπει ο χριςτθσ να επιλζξει τουσ χριςτεσ, τισ εταιρείεσ  και 

τισ γενικζσ κατθγορίεσ που επικυμεί να εμφανιςτοφν ςτθν εκτφπωςθ. Η επιλογι 

των παραπάνω μπορεί να πραγματοποιθκεί με κλικ ςτα checkbox που 

βρίςκονται μπροςτά από τθν περιγραφι ι μαηικά με κλικ ςτθν επιλογι «Επιλογι 

Όλων». 
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το group επιλογισ των χρθςτϊν, επιλζγει ο χριςτθσ εκείνουσ για τουσ οποίουσ 

ζχει καταγραφεί χρόνοσ κακϊσ και ενζργειεσ ϊςτε να εμφανιςτοφν ςτθν 

εκτφπωςθ κοςτολόγθςθσ εργαςιϊν. 

το group επιλογισ των εταιρειϊν, εμφανίηονται ταξινομθμζνεσ ανά κατθγορία 

βιβλίων όλεσ οι εταιρείεσ για τισ οποίεσ υπάρχει καταγεγραμμζνοσ χρόνοσ και 

ολοκλθρωμζνθ εργαςία κακϊσ επίςθσ και θ επιλογι «Κενό – Χωρίσ Εταιρεία».  

Η παραπάνω επιλογι περιλαμβάνει τισ εταιρείεσ εκείνεσ που ζχουν διαγραφεί 

από τθν βάςθ δεδομζνων κακϊσ και τουσ χρόνουσ που ζχουν καταγραφεί για τισ 

παρακάτω ενζργειεσ: ειςαγωγι – εξαγωγι εταιρείασ, μεταβολζσ ςτον πίνακα 

διαχείριςθσ εταιρειϊν, θ λειτουργία Back up – Restore και αναβάκμιςθσ. 

τθν επιλογι όλων των κατθγοριϊν δίνεται δυνατότθτα επιλογισ βάςθ των 

default κατθγοριϊν κακϊσ και των λειτουργιϊν ειςαγωγισ, μεταβολισ, 

διαγραφισ και εκτφπωςθσ. 

το πεδίο «Εκτφπωςθ» επιλζγοντασ το checkbox «Ανάλυςθ Κατθγοριϊν 

Εργαςιϊν» εμφανίηεται επιπλζον και θ ανάλυςθ των κατθγοριϊν με τισ 

λειτουργίεσ  ειςαγωγι, μεταβολι, διαγραφι και εκτφπωςθ.  

 

Επιλζγοντασ «Εκτφπωςθ» εμφανίηεται θ προεπιςκόπθςθ τθσ εκτφπωςθσ 

ςφμφωνα με τισ επιλογζσ που ζχουν πραγματοποιθκεί από τον χριςτθ. 

 

 
 

Σζλοσ, επιλζγοντασ «Εκτφπωςθ» εφόςον ζχει αποεπιλεγεί το ςυγκεκριμζνο 

πεδίο εμφανίηεται θ προεπιςκόπθςθ τθσ εκτφπωςθσ όπωσ φαίνεται ςτθν 

παρακάτω εκτφπωςθ 
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το πεδίο «Εκτφπωςθ» υπάρχει το checkbox «Εμφάνιςθ Δεικτϊν Αξιολόγθςθσ 

Εταιρειϊν» θ οποία ενεργοποιείται μόνο εφόςον ζχει επιλεχκεί τουλάχιςτον μια 

εταιρεία από τθν φόρμα επιλογισ όλων των Εταιρειϊν. τθ ςυνζχεια, ςτθν 

προεπιςκόπθςθ τθσ εκτφπωςθσ εμφανίηεται μία επιπλζον ςτιλθ «Δείκτθσ Ωφζλειασ 

Κόςτουσ Εταιρείασ». τθ ςυγκεκριμζνθ ςτιλθ υπολογίηεται ο δείκτθσ τθσ εταιρείασ 

που ζχει επιλεγεί και εμφανίηεται ςτθν εκτφπωςθ εφόςον ζχουν καταχωρθκεί τα 

μθνιαία ζςοδα αμοιβισ από τθν εταιρεία μζςα από το βαςικό μενοφ Κοςτολόγθςθ – 

Παράμετροι – Αμοιβζσ από Εταιρείεσ. 

 

 

 

Με τθν επιλογι «Εμφάνιςθ Κόςτουσ» εμφανίηεται θ ςτιλθ «Κόςτοσ» ςτθν 

προεπιςκόπθςθ τθσ εκτφπωςθσ, όπου υπολογίηεται το κόςτοσ ανά χριςτθ 

εφαρμογισ ςε ςυνδυαςμό με τον χρόνο που ζχει καταγραφεί για τον ςυγκεκριμζνο 

χριςτθ. Αν δεν ζχει οριςτεί θ αμοιβι ανά ϊρα του επιλεγμζνου χριςτθ από το 

βαςικό μενοφ Κοςτολόγθςθ – Παράμετροι – Αμοιβζσ Χρθςτϊν, ςτθ ςτιλθ «Κόςτοσ» 

δεν κα πραγματοποιθκεί ο υπολογιςμόσ του κόςτουσ. 



Διαχείριςθ Κοςτολόγθςθσ Epsilon Net Α.Ε. 

25  

 

 

 

 

Σζλοσ, ςτο πεδίο «ειρά Εμφάνιςθσ» ο χριςτθσ μπορεί να ορίςει ποια κα είναι θ 

ςειρά εμφάνιςθσ των πεδίων Εργαςίεσ, Εταιρείεσ και Χριςτεσ ςτθν προεπιςκόπθςθ 

εκτφπωςθσ. Από τα αντίςτοιχα 2 κόκκινα βζλθ μπορεί να μετακινιςει τα πεδία που 

επικυμεί προσ τα πάνω ι κάτω και να κακορίςει τθν ςειρά εμφάνιςθσ των πεδίων 

ςτθν εκτφπωςθ.  

 

Ανάλογα με τθν ςειρά εμφάνιςθσ που ζχει κακοριςκεί, εμφανίηεται θ παρακάτω 

εκτφπωςθ 
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